



温暖在您身边

A07

三湘都市报 全媒体

2022年12月23日 星期五 编辑/曾梓民 美编/叶海玲 校对/黄蓉

男童掉入冰冷湖中 体育老师跳水捞人

三湘都市报 12月

22日讯 12月20日,株洲荷塘区天鹅湖公园内,一名3岁左右的男童在玩耍时不慎掉入湖水中。危急关头,一名正在附近健身的男子奋不顾身跳入水中,及时将幼童救了起来。因施救及时,孩子幸无大碍。

12月22日,三湘都市报记者联系到了救人者刘有缘,他是湖南工业大学体育学院老师。

“当时跳下去的时候,没有想太多。”刘有缘回忆说,事发当天上午11时,他和几名太极爱好者在公园练拳,远处传来一名女子的呼救声,“救命啊!谁救救我的孩子!谁会游泳?”刘有缘循声望去,看见只露出一个头顶的孩子在湖水中不停挣扎,一女子站在栈桥上喊“救命”。

刘有缘赶紧往孩子落水的方向跑,连衣服都没来得及脱,就跳入冰冷刺骨的湖水中。他一把抓住小孩胳膊往岸边游,成功将孩子拉至岸边。

刘有缘了解到,事发时,这名母亲带着孩子在湖边玩耍,结果孩子失足掉入湖水中。

问及刘有缘跳水救人时的想法,有没有想到生命危险?刘有缘笑着表示,身边人遇到困难,伸出援助之手,是一种本能。

“刘老师曾经重病,脑部开过颅,稍有不慎很容易引发并发症……但他全然不顾,毫不犹豫地纵身跳进冰冷刺骨的湖里……”事后,有熟悉刘有缘的市民,发文点赞其善举。

在记者的一番追问下,刘有缘才道出这段往事。2018年,刘有缘做了一个脑部肿瘤切除手术。术后,身体体质有些下降,人的相貌也有变化,“嘴巴是歪的,眼睛是斜的,所以我不愿意发照片。”

采访中记者获悉,刘有缘开设公益课堂多年,免费教授太极拳,深受尊重。

■文/视频 全媒体记者 杨洁规

邮储银行株洲市分行 创新产品服务专精特新企业

近日,湖南株洲市某家从事智能家电设计和生产的国家高新技术企业从邮储银行株洲市分行获得“专精特新”大额科技信用贷1500万元。此公司近年来专注产品研发,产品品质不断升级,订单持续增长,导致流动资金紧缺。此笔贷款的落地是分行“大额科技信用贷”助力“专精特新”企业的又一案例。

为积极贯彻国家稳企纾困的工作要求,邮储银行株洲市分行密切关注辖内各级专精特新“小巨人”企业的金融服务需求,以“专业队伍、精准营销、特色服务、创新思路”的标准落实多项保障举措。分行通过专人专岗全流程跟踪支持服务,申请上级支持,开辟绿色通道,加快流程,提高审批效率。充分利用政策,积极争取优惠利率,降低企业融资成本,推动敢贷愿贷能贷会贷长效机制。加快产品创新推动,企业若为权威部门认定的专精特新“小巨人”企业、“专精特新”中小企业,则科技信用贷单户额度最高5000万元;若为制造业单项冠军企业,或主板、创业板、科创板上市的科技型中小企业,单户额度最高3000万元;若为市级专精特新企业,北交所上市的科技型中小企业,主板、创业板、科创板处于上市辅导期的科技型中小企业,单户额度最高2000万元;若为其他类型企业,单户额度最高1000万元。2022年以来,株洲市分行累计为“专精特新”企业发放贷款超3.5亿元,贷款余额3.62亿元。 经济信息

外卖员无偿为独居老人送餐

每天上午11点提前关闭接单系统 这位“00后”已照顾三位老人3个月



袁可正在给独居老人送餐。视频截图

送餐百天,与3位老人似亲人

“我第一次给胡爷爷送餐时,他坐在家里一动不动。”回忆起3个月前首次将爱心午餐送上门的场景,袁可感触颇深。往后,只要当天外卖订单任务不重,袁可都会进门陪老人家唠唠家常,跟他们说说外面最近又发生了哪些新鲜事。

3个月的相处,袁可与三位老人成了没有血缘关系的亲人。“给沈奶奶送饭,她经常会主动提出要拿几个苹果、几个土鸡蛋给我吃;每次都叮嘱我骑车要慢一点,要好好照顾自己。”袁可表示,独居老人往往缺乏陪伴,可能每天与送餐志愿者简单的寒暄,就是他们唯一与外界沟通的机会,“胡爷爷就总说,没人陪他聊天,心里挺郁闷、挺烦躁的。”

记者了解到,袁可为老人们送上门的餐食,来自天心区政府统筹的“银发族老年餐厅”。在这家养老服务餐厅内,12元便可吃到三荤三素或两荤两素一汤的营养午餐。“有条件的老人去餐厅吃,行动不便的老人由志愿者送上门。”如今,从老年餐厅到三位老人家中的路,袁可来回回走了上百遍,他也呼吁能有更多志愿者加入到送餐队伍中。

“胡爷爷,你的饭送到了,给您放在餐桌上,趁热乎着赶紧吃。”12月20日11时许,长沙外卖员袁可准时抵达位于长沙市天心区西瓜山社区的胡爷爷家中,送上了一份热气腾腾的午餐,“还有两个老人的饭没送,今天就不进来坐啦。”

外卖员是一个与时间赛跑的行业,每日的午高峰、晚高峰也是外卖员单量最多、最赚钱的两个时间段。从今年9月起,“00后”袁可为了照顾辖区内的3名独居老人,每天上午11点准时关闭骑手的接单系统,直到给3位老人送完饭后重新回归外卖小哥的送餐队伍中。

■文/视频 三湘都市报全媒体记者 黄亚苹 实习生 盛涛

独居老人出行不便,他免费跑腿

“小袁,你来了呀!”听到熟悉的吆喝声,86岁的胡爷爷从扶手椅上起身,步履蹒跚地走到门口,接过午饭后顺道给袁可交代了一个“小任务”,“我在外面捡了点废品,你平时在路上跑得多,麻烦你帮忙看看有没有上门收废品的人。另外,你最近也要注意身体,小心生病。”

简单寒暄几句,袁可又马不停蹄赶往沈奶奶和另一位盲人爷爷的家中。临近12点,袁可才重新打开骑手接单系统,此时已错过中午的送餐高峰,送了几份快餐后,午高峰结束了。14时许,袁可才吃上中饭,“辣椒炒肉、炒包菜,外卖员的午餐都是随便对付下。”

今年9月,位于长沙市天心区的饿了么保利国际站点接到一份特殊的求助订单:辖区有几位独居老人无人照顾,社区想号召站点员工无偿给几位老人送餐。“00后”袁可未经思索,便将送餐这件事揽在手里,“我爷爷去世较早,奶奶一个人在家里,照顾他们就像照顾自己的爷爷奶奶一样。”



扫码看视频



扫码看视频

分类广告老字号 鼎极文化独家办 微信办理 鼎极便民信息 经办热线 13875895159 郑重提示:登报用报须谨慎,确认资信勿盲目

好消息 三湘都市报分类广告诚邀有业务资源或有资深业务经验者优先成为业务代办点,享受优惠代办政策,有意向者请致电 13875869988。

变卖公告 受委托,我公司采取先声先得(到账时间为准)的方式进行变卖:株洲市荷塘区云凤凰苑小区90个停车位,变卖时间:2022年12月23日至2023年1月3日,变卖价格:26700元/个。有意者持身份证明及变卖保证金参加变卖。联系电话:13907330582.办公地址:株洲市荷塘区新华东路61号。 株洲拍卖有限公司 肖湘于2022年11月22日不慎遗失身份证件,证号43032119850815**** 现声明作废。

遗失声明 岳阳市扬帆职业技能培训学校有限责任公司(统一社会信用代码 91430602MABT7ALA4P) 遗失公章,声明作废。

遗失声明 湖南一带建设工程有限公司遗失建筑业企业资质证书正本,证书编号 D343074558 声明作废。

遗失声明 临湘市定湖镇童心幼儿园遗失财务专用章和法人(邱华)私章各一枚,特此声明。

住房优惠价出售 解放东路华天大酒店旁长铁高层两室一厅优惠价出售,有电梯,精装修,家具家电齐全,拎包即可入住。有意者请拨 13875895159(张)。